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Vizepräsident für Jugend & 
Nachwuchsleistungssport

WBV e.V. Postfach 10 14 53   47014 Duisburg 
 

An die 
TOP4 Teilnehmer 
weiblich & männlich 

 

Nadeesh Kattur 
c/o Westdeutscher Basketball Verband 
Postfach 10 14 53, 47014 Duisburg 
E-Mail: service@basketball.nrw 
Internet: www.basketball.nrw 
Amtsgericht Duisburg VR 3743 

 
 

  
 

Sehr geehrte Eltern, Teilnehmende und Coaches bzw. hilfsweise Vereinsleitungen, 
 

hiermit bitten wir euch die untenstehende Erklärung - in zweifacher Ausfertigung - unterschrieben an uns 
und euren Vereinsverantwortlichen zurückzugeben (an die o.g. E-Mailadresse als pdf zuzusenden): 

 
___________________________________, geb. am ________________ gibt Ihr/sein persönliches 
Einverständnis hilfsweise durch den / die Erziehungsberechtigen / gesetzlichen Vertreter zur Veröffentlichung 
von persönlichen Bildern (Einzel- und Mannschaftsfotos) Videos und eventuellen Liveübertragungen, die durch 
den WBV für die Darstellung im Rahmen von Spielen der Jugend im Wettbewerb des Westdeutschen 
Basketballverband e.V. veranlasst wurden. Diese können im Internet auf den offiziellen Verbandsseiten 
(basketball.nrw), Social Media, YouTube und/oder in Newslettern sowie für die Weitergabe an den Deutschen 
Basketball Bund e.V. und Förderer des Nachwuchsleistungssports (u.a. Sportstiftung NRW, Landessportbund 
NRW, evtl. Sponsoren) im Westdeutschen Basketball-Verband e.V. veröffentlicht werden. 
Diese können auch in Verbindung mit dem Namen und den Namen des zugehörigen Vereines veröffentlicht 
werden. 
Diese Daten werden nach dem Versand an den Verband (Geschäftsstelle / Jugendressort) online auf dem 
eigenen Server des Verbandes oder seiner Partner (Deutschland) gespeichert. Alle bis dahin genutzten 
Speicherorte werden nach dem Versand vernichtet. Diese auf dem Server gespeicherten Daten sind dann 
online für jeden sichtbar. 

 
Zudem gab es die Gelegenheit, Fragen zu stellen. Diese wurden vollständig und umfassend beantwortet. 
Alle meine Fragen wurden vom Verbandsverantwortlichen Mitarbeitenden der Geschäftsstelle und / oder dem 
Jugendausschuss des Westdeutschen Basketballverband e.V. beantwortet. 
 
Diese Einwilligung kann jederzeit schriftlich mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. 
 
Die Einsichtnahme der personenbezogenen Daten, die Korrektur dieser sowie die Löschung als auch der 
Widerruf der Einwilligung sind jederzeit möglich. 
 
Diese Einwilligung wird bei Minderjährigen mit Vollendung des 18. Lebensjahres unwirksam. 
 
Der im Landesverband zuständige Datenschutzbeauftragte ist: 
 
Thomas Schüngel (Tho.Sch.data), Alter Hohlweg 18, 58285 Gevelsberg, Telefon:  02332 964934 

 
 

Ort, Datum 
 
 

Unterschrift (bei Minderjährigen zusätzlich die Unterschrift des gesetzlichen Vertreters) 
 
 Für den Jugendausschuss gez. Kattur, Wiele, Weihrauch, Dittinger 

gez. Westdeutscher Basketballverband e.V., dieses Dokument ist mit der maschinellen Unterschrift gültig 

Einwilligung in Foto-/Videoaufnahmen entsprechend der Datenschutz-Grundverordnung 


